
Ησύχασε επιτέλους από χθες ολόκληρη η τοπική
κοινωνία, που μοιράστηκε την αγωνία του ιδιοκτήτη
φραουλοπαραγωγού και των ένοπλων επιστατών του στη
Μανωλάδα. Η Δικαιοσύνη, οι δικαστές και οι ένορκοι, οι
μάρτυρες συντοπίτες, όλοι μαζί έβγαλαν την απόφαση.
Δύο ένοχοι που θα μείνουν εκτός φυλακών και όλοι οι
άλλοι αθώοι.

Οι απλήρωτοι μετανάστες με τα σκάγια στα κορμιά τους, με τις απάνθρωπες συνθήκες δουλείας κάτω
από τον ήλιο, στοιβαγμένοι στην αθλιότητα, άκουσαν χθες τον πέλεκυ της ελληνικής Δικαιοσύνης να
πέφτει στα δικά τους κεφάλια. Οι Ελληνες, όμως, δεν είναι ρατσιστές και όλοι αυτοί αύριο μπορεί να
διαμαρτυρηθούν για τα παιδιά της Παλαιστίνης, που σκοτώνονται από τις σφαίρες των Ισραηλινών, ή για
τα παιδιά της Συρίας. Τα παιδιά των Μπανγκλαντεσιανών, όμως, που θα πεθάνουν από την πείνα, όταν οι
πατεράδες τους δεν θα μπορέσουν να τους στείλουν λεφτά από τον ιδρώτα και το αίμα τους, δεν είναι
θέμα για να απασχολήσει το δημοκρατικό μας φρόνημα.

Αυτός που τους έφερε εκεί να δουλέψουν, τους άφησε απλήρωτους και μετά έστειλε τους παλικαράδες να
τους απειλήσουν, είναι άξιος πατριώτης και επιχειρηματίας σεβαστός στην τοπική κοινωνία. Τώρα και
μέχρι να γίνει η έφεση των συνηγόρων των μεταναστών, μπορεί μέχρι και να τους στερήσουν τα άσυλο
για ανθρωπιστικούς λόγους και να τους στείλουν πίσω απένταρους και τραυματισμένους για πάντα. Η
αλληλεγγύη, μόνη ελπίδα στη νέα αυτή συνένοχη ντροπή.

Οι… Μανωλάδες είναι βέβαιο ότι θα καταδικαστούν και θα στηλιτευτούν από τα Ευρωπαϊκά Δικαστήρια
και τους θεσμούς για τα ανθρώπινα δικαιώματα. Ποιος όμως νοιάζεται; Το βασικό θέμα είναι να μην
πληγεί ο τουρισμός και η παραγωγή της φράουλας. Η ντόπια κοινωνία ξέχασε γρήγορα τα θύματά της και
σαν «επιβράβευση» ήρθε και η δικαστική απόφαση.

Αν μόνο για ένα δευτερόλεπτο ο κάθε πατριώτης βάλει τον εαυτό του στη θέση ενός δούλου-εργάτη σε
ένα γερμανικό εργοτάξιο, που θα τον άφηνε απλήρωτο και θα τον πυροβολούσε μόλις διεκδικούσε τα
μεροκάματα, τότε τι απόφαση θα έπρεπε να βγάλει το αντίστοιχο μεικτό ορκωτό δικαστήριο της
Γερμανίας; Αστείο πράγμα – βλέπετε η Γερμανία είναι μια δημοκρατική χώρα, που σέβεται τα ανθρώπινα
δικαιώματα.
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